

上街区召开2018郑州航展工作会 通力合作 全力围绕航展开展工作

本报讯 3月17日上午,2018郑州航展工作例会在区政府会议中心4楼视频会议会议室召开。区领导宋洁、耿勇军、李新军、李献民、阎胜、张超、赵文瑛、王新伟、孙喜忠、王晓,河南蓝翔通航公司副总经理张新庆、珠海蓝色经典航空公司总经理蒋琼辉及13个工作组牵头单位负责人参加了会议。会议由李新军主持。

会议分别听取了郑州航展执委会和各

工作组进展情况、下步计划和存在问题。

关于具体工作,区长耿勇军要求,航展专项工作的内容要尽快确定,并抓紧时间推进;有交集的专项工作要充分融合;要做好相关的宣传工作。区委书记宋洁对参展飞机的数量和质量、地铁广告、灯杆广告和阅报栏等宣传版面及航展期间的安全等6个方面问题进行了强调。

最后,宋洁要求相关部门要全力以赴

投入航展工作,增大例会力度,固定每周六上午召开航展工作例会,具体工作由各组组长(县处级)汇报,原则上不允许请假,全力冲刺航展。提高工作效率和工作标准,要以航展为中心和全局,加班加点,加快推进各项筹备工作,提升航展的规模、档次和品质。各工作组要服从大局,通力合作。提高工作效率。区督考办要加强工作督导,狠抓落实。上街时报 谢鹏飞

通航社区 开展营养与饮食健康讲座

本报讯 为进一步提高社区居民健康指数与身体健康,3月16日,通航社区特邀上街区科协黄明辉在社区开展主题为《营养与饮食》的健康讲座。黄明辉从健康的内涵及重要性、影响中老年人健康的因素、中老年人营养等方面做了详细讲解。另外对老年人常见的高血压、高血脂症、糖尿病等疾病如何合理膳食、合理运动并保持心态平和,提高自身免疫力,增强抗病能力等知识作了交流。本次讲座的开展,不仅充实了社区居民的生活,也进一步提高了社区居民的健康知识,从而使得社区居民对自己的身体状况更加关注,帮助他们树立崇尚健康的生活理念。上街时报 谢鹏飞 通讯员 付文慧

区纪委检查峡窝镇党风廉政建设工作 不断探索创新党风廉政建设工作

本报讯 3月21日上午,上街区纪委监委张金山、纪委宣传部负责人韩萧在峡窝镇纪委书记付强的陪同下,到金昌社区党支部检查指导“党风廉政建设”工

作开展情况。大家参观了社区服务大厅、廉政文化长廊、廉政书屋、多功能活动室、廉政宣传栏等廉政阵地,社区党支部书记张焕玲介绍了社区党风廉政工作

建设和活动的开展情况,张金山希望社区继续不断探索、创新和完善,使党风廉政工作的意义真正得到落实。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 吴昊 窦慧娟

区农委认真抓好 春季麦田管理工作

本报讯 随着气温逐渐回升,上街区小麦陆续进入返青期,上街区农委积极开展春季麦田管理工作。一是加强组织。召开专题会议安排部署相关工作,为春季麦田管理顺利进行提供坚强的组织保障。二是做好田间调查。组织农技人员深入田间生产一线,调查小麦苗情、墒情、病虫害,制定技术措施。三是搞好技术服务。组织技术人员进村入户,因地制宜,实地指导农民做好春季麦田管理工作;加强抗旱保墒,“早春划锄,防止早春冻害”措施,为今年小麦丰收奠定基础。四是印发技术资料。结合当前麦田管理技术措施,印发《2018年春季麦田管理技术意见》、春季小麦病虫害防治等技术资料,及时发放到群众手中,让农民群众了解掌握农业生产新技术。截至目前,共发放技术资料200余份。上街时报 谢鹏飞

上街区司法局组织司法所长集体“充电” 促提政治素质与业务能力

本报讯 近日,上街区司法局组织全区一镇五办司法所长或司法所负责人、基层科长等参加了市司法局组织的2018年度司法所长培训班。市司法局邀请河南省国银律师事务所律师牛豫宁、金水区司法局副局长鲍红丽、省司法厅基层处处长宋瑞萍

等专家为全市169个基层司法所长讲授了《人民调解卷宗文书制作规范及技巧》《基层司法所九大工作职责详解及人民调解卷宗实务》等内容。还观看了辽宁省大连市“人民调解员技能大赛”的专题片。通过培训,进一步丰富和提升了全区司法所负责人

关于人民调解、安置帮教、公共法律服务体系建设等方面的业务知识技能,有效加强了基层司法行政队伍的政治素质、业务能力、纪律作风建设水平。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 韩利明

新安路街道宣传贴息担保贷款助创业 让百姓创业有钱可用

本报讯 “这下可解决难题了,政府有这么好的促进就业扶持政策,自己创业有了资金,还可以带动更多的失业人员就业,政府关注民生,真是件好事。”为实施更加积极的就业政策,使创业者更好地享受党和政府的惠民政策,新安路街道办事处昌盛街社区党支部于3月

20日开展“走进商户送政策、贴息担保贷款助创业”主题宣传活动。社区劳动保障工作人员深入社区,对辖区的商户逐一宣传讲解创业担保贷款贴息政策、申请条件、所需手续及办理流程,并解答商户对相关政策的咨询。

此次活动中,共走访商户90余

家,发放宣传资料120余份,让辖区创业者认识到创业担保贷款是让大家真正得实惠的实事、好事,提高了广大失业人员对政府的扶持贴息担保贷款的知晓度,并为他们提供一条扎实的创业之路。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张冬梅

通航社区 开展铁路护路巡查工作

本报讯 为了加强铁路沿线治安管理,打击违法犯罪活动,3月15日开始,工业路街道通航社区工作人员分成5个小组联合巡防队员轮流夜查铁路沿线的安全隐患,巡查中,做到对铁路护网、涵洞、周边等进行重点排查,对在铁路旁逗留人员进行耐心劝导和安全教育,发现使用弹弓打鸟现象,严厉制止。

辖区有铁路线约3公里。针对铁路线紧邻居民小区、面临安全隐患多、管理难度大等特点,社区做到了铁路护路巡查的常态化并增强广大群众安全意识,消除铁路安全隐患,确保铁路运输安全畅通。上街时报 谢鹏飞 通讯员 张雅丽

金昌社区 开展平安建设宣传活动

本报讯 为加大平安建设宣传力度和更好地开展孝老敬老服务,营造和谐的社区环境,3月19日上午,金昌社区以“平安建设宣传月”为契机,组织工作人员在社区老年服务中心开展平安建设宣传活动。

工作人员以宣传、服务为一体,采取发放致居民的一封信、消防安全告知书、扫黄打非、反邪教等宣传手册的形式强化平安建设的重要性。同时,提醒老年人要提高自我安全防范意识,预防各类违法犯罪行为,保障自身和家人的生命财产安全。

此次活动吸引了众多老年人参加,共发放各类宣传资料200余份、综治纪念品50余份,解答现场群众咨询30余人次。上街时报 谢鹏飞 通讯员 窦慧娟 许格

区爱卫办开展春季灭鼠工作

本报讯 针对春季各类病媒生物进入孳生繁殖季节,上街区爱卫办积极开展春季灭鼠及蚊蝇消杀工作,有效防范和减少传染病的发生及传播,保障辖区居民的身体健康。通过制订《上街区春季灭鼠及越冬蚊蝇工作方案》,印刷宣

传页6000余份。在居民区广泛宣传春季灭鼠、越冬蚊蝇知识活动,各镇办、各相关部门积极组织,重点对社区楼院进行集中清理,彻底清除卫生死角及四害孳生地。此次活动共有600余人参与,清除杂物、卫生死角285处,灭鼠投药

150公斤。通过此次活动使广大群众充分认识除“四害”的重要性,自觉投入除“四害”活动中来。另外,上街区还对“六小”行业及市场病媒生物防制工作进行督导检查。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 杨博雯

中心路街道开展春季防火宣传活动

本报讯 近日,中心路街道组织各社区、村安全员、网格员、巡防队在辖区内开展了一场春季防火安全知识宣传,确保辖区春季防火期消防安全,防患于未然。活动利用辖区内LED电子屏滚动播出防火安全宣传标语,以贴通知、发放防火知识材料、微信平台、宣传栏发布安全常识等

形式向社区居民详细介绍了消防隐患排查方法,提醒居民时刻注意家庭消防安全;同时,宣传人员要求群众不要将电动车在楼梯间充电,保证安全疏散通道随时畅通,定期对自家的火灾隐患进行排查,确保自己和家人的生命财产安全。

街道办事处还对辖区内的门店、小

区地下室、楼道等进行了全面消防安全检查,对堵塞消防通道的杂物进行了清理,及时消除火灾隐患。本次宣传活动,街道办事处共发放8000余份消防安全宣传页,使辖区居民进一步了解春季防火的重要性。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 安继红